

安徽省66处旅游A级景区对外开放

星报讯(记者 吴善良) 2月29日上午,记者从安徽省新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室举行的发布会上获悉,截至2月28日,全省三星级及以上星级饭店已恢复经营125家,复工率43.3%,复工员工数4132人,66处旅游A级景区对外开放。

省文化和旅游厅副厅长王靖介绍,文化和旅游部已经印发了《旅游景区恢复开放疫情防控指南》,省文化和旅游厅也下发了《安徽省文化和旅游复工企业新冠肺炎疫情防控工作指南(试行)》,对旅游景区的开放提出了防控措施要求,并强调各类景区开放时间及开放范围要服从当地政府安排,按程序报备后有序有控开放,景区内

活动场所从严控制开放,疫情解除前,景区停止举办一切聚集性活动。

为应对新冠肺炎疫情,各地公共文化场馆积极开展线上展览活动,坚持“闭馆不闭展”,为人民群众提供丰富的文化体验活动。据统计,疫情期间,安徽省公共图书馆联盟、安徽省文化馆联盟、安徽省博物馆展览陈列联盟、安徽文化云利用互联网开展数字阅读、文艺展示、线上展览、云上课堂、在线培训、互动活动等网上专题服务共330余场,其中包括“安徽抗击疫情群众文艺作品展示”“2020年抗疫文艺创作线上作品展”等抗疫主题活动,访问总量483.96万人次,活动参与总量30余万人次。

此外,按照文化和旅游部暂退部分旅游服务质量保证金工作要求,省文化和旅游厅于2月10日下发了通知,帮助旅行社积极应对,实现平稳发展。要求各市抓紧组织实施,在3月5日前完成相关审核工作。暂退范围为全省所有已依法交纳保证金、领取旅行社业务经营许可证的旅行社,暂退标准为现有交纳数额的80%。被法院冻结的保证金不在此次暂退范围之内。

据统计,截至2月28日,有1034家旅行社提交的申请材料经过各级文化和旅游行政部门审核并交由相关银行办理暂退事宜,占旅行社总数的69.2%,涉及暂退金额1.69亿元。

98岁新冠肺炎危重症患者从雷神山医院出院

98岁的新冠肺炎危重症患者1日从武汉雷神山医院康复出院,这是目前已知的全国最高龄危重症康复患者。

98岁的胡婆婆家住武汉市江岸区,2月初出现高烧,55岁的女儿丁女士陪她到医院检查,双双确诊为新冠肺炎。2月13日晚,母女二人被救护车同时转送到武汉雷神山医院,住在感染科10病区同一间病房,负责该病区的医护人员来自大连医科大学附属第二医院。

胡婆婆刚住院时,医护人员发现她身上还有烫伤,于是立即处理。当晚体温检测,发现她高烧达40摄氏度。病区主任隋韶光立即安排医护人员24小时监护照

料。2月17日上午,胡婆婆体温恢复正常。

隋韶光介绍,入院检查发现,胡婆婆患有高血压等基础病,还出现心肺功能障碍,被确诊为危重症新冠肺炎。医护人员给予抗感染、抗病毒等药物治疗,还采取补液等营养支持。经多日治疗,胡婆婆病情逐渐好转,医护人员拿出自己的牛奶等营养品一口一口喂她,帮她增强身体抵抗力。

3月1日上午11点,胡婆婆和女儿双双康复出院。“98岁的危重症患者都能康复出院,还在住院治疗的新冠肺炎患者,都应该鼓起信心,一定能战胜疾病。”雷神山医院院长王行环教授说。 □ 据新华社

美国首次公布 新冠病毒感染死亡病例

美国华盛顿州卫生官员2月29日说,该州一名新冠病毒感染病例死亡。这是美国首次公布新冠病毒感染死亡病例。华盛顿州当天宣布进入“紧急状态”并称将动用一切必要资源应对疫情。

华盛顿州卫生官员在当天举行的发布会上说,这名死亡病例是居住在该州金县的一名50多岁男子,之前因“严重呼吸道疾病”前往某医疗中心就诊,随后被确认新冠病毒检测结果呈阳性。目前,尚不清楚这一病例是如何感染新冠病毒的。

据悉,当地一家护理机构有50多人出现呼吸系统症状,目前正在接受新冠病毒检测。华盛顿州州长杰伊·英斯利当天宣布该州进入紧急状态。

美国总统特朗普此前任命副总统彭斯负责牵头协调美国政府各部门应对新冠病毒疫情。彭斯2月28日说,美方已确诊61例新冠病毒感染病例。目前,美国本土确诊病例主要分布在西海岸几个州,其中华盛顿州于上月报告了美国首例新冠病毒感染病例。

□ 据新华社

韩国新冠病毒感染病例 增至3736例

韩国疾病管理本部1日发布的最新统计数据显示,截至当地时间16时,韩国较前一日新增586例新冠病毒感染病例,累计确诊病例增至3736例,死亡18例。

□ 据新华社

法国总统府就新冠肺炎疫情 召开紧急部长会议

法国卫生部门报告,截至2月29日18时,法国全国共累计报告100例新冠病毒感染病例,其中12例已被治愈,2例死亡。法国总统马克龙当天就疫情召开紧急部长会议,决定加强疫情较严重地区的防控措施,在法国全境暂时取消所有“在密闭环境中聚集超过5000人的集会活动”以及部分室外活动。

□ 据新华社

美国宣布因疫情 对伊朗实施旅行限制措施

美国白宫2月29日表示,因新冠肺炎疫情蔓延,美国将对伊朗实施旅行限制措施,并建议公民不要前往意大利和韩国疫情严重的地区。

副总统彭斯当天下午在白宫记者会上宣布,美国将从即日起对过去14天到访伊朗的所有外国公民实施旅行限制措施,同时他还宣布将前往意大利和韩国疫情严重地区的旅行建议提升至最高级别,即“不要前往”。

此外,总统特朗普在记者会上回答提问时说,美方也在关注美国和墨西哥边境的情况,美墨边境目前情况尚不严重,希望不必实施有关限制。 □ 据新华社

安徽2月份依法处置 12家违法违规网站和4个公众账号

星报讯(本报记者) 记者昨日获悉,2020年2月,安徽省网信办持续加大违法违规网站平台处置力度,会同省通信管理局,依法关停12家违法违规网站,协调有关平台依照其用户服务协议关闭4个违法违规公众账号。

根据网民举报和监测发现并经查实,“元说”头条号等3个公众账号,多次发布涉新冠肺炎疫情不实信息,严重误导公众,社会影响恶劣;“天长老乡情”传播色情低俗内容,恶意营销,扰乱视听,被依法关闭。

假冒“阜阳市运政信息网”发布虚假政务信息,误导网民,扰乱政府部门网上政务信息传播秩序;“永利皇官网”无新闻采编资质,违规采编发布新闻信息,以

上2家违规网站被依法关停。

“菲尔的天空”“小点网络”“瘦一点”等10家网站,传播大量低俗色情、赌博、非法博彩等信息,破坏网上舆论生态,违反《互联网新闻信息服务管理规定》,被依法关闭。

3月1日,国家互联网信息办公室颁布的《网络信息内容生态治理规定》正式实施,全省网信部门将认真贯彻落实规定精神,会同相关部门加大执法督查力度,推动网络空间更加清朗。欢迎广大网民据实举报,共同维护良好网络生态。省互联网违法和不良信息举报平台: <http://www.ah12377.cn/>。举报邮箱: anhui-wxjb@163.com

□ 中央媒体看安徽

第一次不服从命令是请战抗“疫” 追记公安二级英模、合肥市看守所一级警长段玉华

2月16日,安徽省合肥市看守所综合大队一级警长段玉华在连续15天封闭在看守所坚守岗位防控疫情后,因劳累过度,突发心脏病,牺牲在工作岗位上。此时,距他退休仅差3个月。

段玉华从警39年,扎根一线、任劳任怨,在身患重病的情况下仍然坚守岗位,用热血和生命诠释了一名共产党员的初心和使命,谱写了对党和人民无限忠诚的生命赞歌。

合肥市看守所羁押人数多、人员密集,疫情防控任务繁重。疫情暴发后,合肥市公安监管场所全面执行封闭式管理三班制勤务模式。

在“参战”名单上,本来没有段玉华的名字。

“段玉华前不久动过心脏手术,需要休息,他的父亲常年卧病在床,孩子也是大病初愈,需要照顾。”合肥市看守所副所长方辉说,所里知道这些情况,起初没有安排他参与封闭管理。

从警39年的段玉华,对监管场所防疫的特殊性和重要性太清楚了。“防疫是政治任务,我是老党员,怎么能少了?”段玉华找到所领导,主动要求把名字加了进去。

要换岗,但他得知监管场所战时勤务再次升级后,又找到所领导,要求连续作战,理由是:自己不需要重新隔离,在监管场所继续工作最合适不过。

“所里怕他身体吃不消,拒绝了他的请求,让他立即回家休息。”方辉说。

但段玉华很坚持,第一次不愿服从命令。“快退休了,就让我与战友们最后一次并肩作战吧!”没能拗过段玉华,所里将他再次编入值班梯队。

然而这两次请命,段玉华对家人是“先斩后奏”。为了照顾家里老小,他特意把远在外地的姐姐请了过来。

据办公区域的视频监控显示,2月16日凌晨1时14分,段玉华再一次完成监管场所巡查后,拿着对讲机走进办公室,便再也没有出来。直到凌晨6时左右,韩明玉打开办公室的大门,才发现段玉华趴在办公桌上,身体已经冰凉。

“他的手边放着一瓶速效救心丸,他嘴里咀嚼的药片还没来得及吃下去……”与段玉华同办公室的民警韩明玉哽咽地说,他才做过心脏手术,肯定是心里难受,想回来吃药。

“老段,为什么你难受不说说呢?”韩明玉也很自责,要是自己早一点发现,也许老段就不会出事了。

□ 据2月28日《法制日报》头版头条报道